

Комм. правда, 1999 - 23 окт. - с. 13

Группа «Кино» возрождается

Душа Цоя - вместе с нами, утверждает новый солист

Этого давно ждали, но никто все же не верил. Когда девять лет назад погиб Виктор Цой, не возникало сомнений: вместе с ним умерла и группа «Кино». Однако с каждым годом, когда песни Цоя продолжали звучать и популярность группы несколько не уменьшалась, все более настойчиво звучали призывы возродить «Кино». Пару лет назад даже был назван кандидат на нового лидера группы – Бекхан Барахоев. Он обладал похожим на Цоя тембром голоса и даже внешне чем-то напоминал Виктора. Рассказывали бредовую историю, что в тот момент, когда умер Виктор, его душа переселилась в Бекхана.

Бек на подобные разговоры внимания не обращал и постоянно открещивался от обвинений в подражательстве Цою. Однако весной этого года в Питере прошел концерт, посвященный 20-летию «Кино». За инструментами стояли люди, отдавшие группе свои лучшие годы, солировал... как вы уже догадались, Бекхан Барахоев. Но и тогда он объяснил свое появление вместе с музыкантами «Кино» очень просто: «Меня пригласили, и я согласился. О возрождении группы речь не идет».

Кажется, так думал только он сам. Потому что «Кино» решено возродить. Как считают сами музыканты «Кино», время показало, что группа нужна людям. «Конечно, мы не сидели и не ждали, когда пройдет 10 лет после трагического конца Вити или какой-то другой даты, – говорит вдова Виктора Марьяна Цой. – Мы просто почувствовали, что пришло время».

Официальное объявление о возрождении группы состоится в ноябре в Питере. К этому времени будет готов и сингл нового «Кино» с песней Цоя в исполнении Бекхана. А уже летом будущего года появится новый альбом «Кино», на нем будут звучать песни Виктора, которые он не успел записать с

группой. Мы, не дожидаясь официальной презентации, связались с новым лидером группы.

– Мне просто позвонили и предложили выступить вместе с музыкантами группы «Кино», – рассказывает Бекхан Барахоев. – Весенний концерт в Питере показал, что мы с ребятами чувствуем друг друга. Хотя мы репетировали мало, понимали друг друга с полуслова. Такое бывает редко.



Новый солист
похож на Цоя
даже внешне.

– Бек, а ты не боишься, что поклонники Виктора Цоя не воспримут такую замену?

– Если судить по тому концерту, то все идет хорошо. Кстати, я был удивлен, что на выступление пришла 15 – 16-летняя молодежь. Я-то думал, придут люди постарше. Была, конечно, пара «наездов». Меня один или два раза поджидали у площадки с гневным: «Как вы можете?» Но я побеседовал с людьми, объяснил, что и как, мы расстались друзьями.

Виталий БРОДЗКИЙ.